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Ata da 32ª (Trigésima Segunda) Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 25 

(vinte e cinco) de Outubro de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:15 (dez horas 

e quinze minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a 

Presidência do vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença 

dos vereadores: Rodrigo de Souza Leite, Ronaldo Linhares dos Santos, 

Emanoel dos Santos Pereira Lima, Denis Palmeira da Silva, Colemar Ferreira 

Soares, Welles Rosa de Jesus e Sebastião Silveira Lopes. Dando continuidade 

o Presidente da Câmara convidou o Vereador Rodrigo para fazer a Leitura da 

Bíblia, em seguida passou para a Secretaria fazer a chamada dos Vereadores. 

Dando continuidade procedeu com a discussão da ata anterior e passou a 

palavra para os líderes de partido, depois de discutidos se declararam 

favoráveis, por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o 

Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer a leitura das matérias, 

que foram: Projeto de Lei de Nº. 022/GPMAAN/2017, Que estima a receita e 

fixa a despesa do Município de Água Azul do Norte, para o exercício de 2018. 

Dando continuidade o Presidente da câmara passou para o Pequeno 

Expediente, por não haver escritos no pequeno expediente, passou para o 

Grande Expediente, concedendo a palavra para o Diretor da Escola Municipal 

de Ensino Fundamental Abílio, o Senhor Deusmir, que cumprimentou a todos 

vereadores, todos servidores da câmara, e relatou ser uma grande satisfação 

em estar presente na sessão de hoje, e na oportunidade trazendo aos alunos 

do quinto ano A e quinto ano B, que os mesmos estão presentes hoje, para 

aprenderem o funcionamento de uma sessão, e também conhecer a câmara, 

pois a maioria nunca tinha entrado em uma câmara, e hoje eles tem essa 

oportunidade de conhecer os vereadores, como que acontece uma sessão, 

pois essas crianças são o futuro do nosso amanha, e agradeceu a palavra a 

ele concedida. Em seguida o Presidente concedeu a palavra para a Professora 

Alda da Escola Abílio, que cumprimentou a todos presentes com um Bom Dia, 

e disse ser uma grande honra esta presente na sessão, junto com seus alunos, 

que a mesma acha muito importante dos vereadores, e solicitou ao diretor de 

sua escola a vinda dos alunos, na sessão, pois ela estava com um trabalho de 

aprendizagem com os alunos sobre a câmara municipal e seus representantes, 

e para concluir esse trabalho nada mais interessante do que assistir uma 

sessão de verdade, e que os alunos elaboram algumas perguntas para os 

vereadores, e solicitou a autorização do Presidente para que os alunos possam  
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fazer-las, depois de autorizado os alunos iniciaram com a primeira pergunta, 

sendo ela: Quantos Vereadores a Câmara Municipal possui? Em resposta o 

vereador Jorge disse que são onze vereadores. Segunda pergunta. Como 

vocês se tornaram vereadores? Em resposta o vereador Jorge disse que foi 

através de um processo democrático, onde a população vota em seus 

representantes. Terceira pergunta. O mandato de vereador dura quanto 

tempo? Em resposta o vereador Jorge disse que são quatro anos. Quarta 

pergunta. Qual e a função do vereador? Em resposta o vereador Jorge disse 

que e legislar, e fiscalizar o prefeito, e aprovar e fazer projetos de leis. Quinta 

pergunta. Como se chama o Presidente da Câmara? Em resposta o vereador 

Jorge disse que o Presidente se chama Jorge Luiz Barros Carneiro. Sexta 

pergunta. Alem do Presidente quem mais compõe a Mesa Diretora? Em 

resposta o vereador Jorge disse que o Vereador Denis Palmeira da Silva e o 

Vice Presidente e o Vereador Ronaldo Linhares dos Santos e o Secretario. A 

professora Alda agradeceu aos vereadores. Dando continuidade o Presidente 

concedeu a palavra para o Vereador Ronaldo que cumprimentou a todos os 

vereadores presentes, aos servidores da câmara, e a todos alunos e 

professores da Escola Abílio que veio nos prestigiar com sua presença, que e 

uma grande honra para todos os vereadores, e que hoje eu estou nessa 

cadeira como vereador, amanha pode ser um de vocês, alunos continuem 

estudando, por que o estudo e fundamental para o mercado de trabalho, e 

agradeceu a palavra a ele concedida. Dando continuidade o Presidente 

concedeu a palavra para o Vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos 

vereadores presentes, aos servidores da casa, e agradeceu em especial a 

presença dos alunos do quinto ano da Escola Abílio, junto com seus 

professores, e disse que esse trabalho e de grande importância, pois os 

professores estão se dedicando em mostrar como funciona o trabalho, que no 

futuro esses alunos poderão ser o Vereador o Professor o Prefeito entre outras 

profissões, e esse trabalho esta conscientizando os alunos a buscarem e 

lutarem por seus estudos, parabéns aos professores por essa iniciativa, e 

agradeceu a palavra a ele concedida. Dando continuidade o Presidente 

concedeu a palavra o Vereador Emanoel, que cumprimentou a todos com um 

Bom Dia, e relatou com muita alegria que hoje ele tem uma filha se formando 

em medicina, e ela relata que tudo que ela aprendeu hoje foi graças ao seu 

professor de ensino fundamental Deusmir, e ele fica muito feliz por isso, e 

agradeceu a palavra a ele concedida. Em seguida o Presidente da Câmara 

passou a sessão para Ordem do Dia, passando para a comissão de Finanças  
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e Orçamentos, o Projeto de Lei Nº. 022/GPMAAN/2017, Que estima a receita e 

fixa a despesa do Município de Água Azul do Norte, para o exercício de 2018. 

Dando continuidade o Presidente colocou em pauta as justificativas dos 

Vereadores Jean Carlos de Moura Silva, Adevir Sué Dias e Cleoni dos Anjos 

Resende, pois não podem esta presente na sessão de hoje, pois estão em 

viagem. Após passou para os lideres para a discussão das justificativas dos 

vereadores, que depois de discutidos acharam conforme ser aprovado por 

unanimidade dos vereadores, o Presidente declara aprovado, e agradeceu a 

presença dos alunos e professores da Escola Abílio. E por não haver mais 

nada a tratar o Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim 

Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata, que após lida e discutida sendo 

aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 

25 de Outubro de 2017. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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